



mercury360

1778/23.10.2014

Cerere de ofertă

Amenajare spațiu sală training

S.C. Mercury360 Communications SRL, în parteneriat cu Școala Națională de Studii Politice și Administrative și SC Dynamic HR SRL derulează proiectul **Consiliere și stagii de pregătire practică pentru o carieră de succes în comunicare POSDRU 161/2.1/G/132320** – co-finanțat din fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013.

Proiectul are ca obiectiv dezvoltarea aptitudinilor de muncă ale studenților aflați în tranziția de la școală la viața activă și îmbunătățirea inserției acestora pe piața muncii, prin oferirea unui set de instrumente de natură să-i ajute pe termen lung în procesul de integrare profesională.

Proiectul se adresează unui grup țintă de minim 500 de studenți, care vor participa la sesiuni de orientare și consiliere în carieră, 160 dintre aceștia urmând a fi selectați pentru participarea la stagiile de pregătire practică.

În vederea derulării activității de pregătire practică în cadrul agenției solicităm o ofertă pentru amenajare a unui spațiu de 170 mp care să includă un concept creativ din partea furnizorului astfel încât sala de training (cu o capacitate de 20 de studenți și 1-2 vorbitori) să transmită în mod autentic atmosfera dintr-o agenție de publicitate, dar în același timp să permită desfășurarea activităților de practică – brainstorminguri pe grupuri, posibilitatea de a lucra la laptop (masă/scaun), vizualizarea de prezentări. În cadrul sălii se dorește și amenajarea unui spațiu de relaxare.

În tabelul de mai jos se regăsesc tipurile de servicii/dotarile minime ce trebuie puse la dispoziția beneficiarului până la data de 14 august 2015.

Dotări	Caracteristici
Mochetă/linoleum	Min. 170 mp
Decorare pereti	Aprx. 40 mp Minim 1 perete să conțină o imagine în concordanță cu conceptul creativ propus pentru amenajare
Amplasare în perete a unui TV LED cu diagonala de 1.5m	Se solicită amplasarea pe un perete de beton de un televizor cu dimensiunea de 1.5 m. Soluția tehnică va fi propusă de prestator
Canapea	Capacitate: 2-3 persoane



mercury360

	Material textil Min. 2 bucăți
Scaune	Min. 20 buc. Material textil, piele ecologică, plastic Picioare metalice
Mese	Minim 5 buc, fiecare pentru 4 persoane sau mai multe Material: lemn/plastic/sticla sau metal
Fotolii/pufi	Min. 5 buc, din piele ecologica sau textil
Cuier	Material: metalic sau plastic Min. 2 bucăți

În cadrul ofertei propuse se va detalia conceptul creativ care va sta la baza amenajării spațiului (se va indica gama de culori aleasă, propuneri de imagini, se vor indica tipuri de materiale propuse pentru decorarea pereților).

Amenajarea si dotarile spatiului de mai sus se vor asigura pentru perioada 4 noiembrie 2014 - 14 august 2015.

Perioada de execuție a serviciilor: de la data semnării contractului de către ambele părți până la data de 4.11.2014. Beneficiarul va emite o comandă fermă pentru amenajarea spațiului.

Contractul se va derula de la semnarea lui de ambele părți până la 30.09.2015.

Oferta va fi exprimată în RON, fără TVA și va rămâne fermă până la finalizarea contractului.

Ofertele se vor transmite în format electronic până la data de 28.10.2014, ora 12.00.

Informații suplimentare se pot obține de la Isabela Negreanu – Manager de proiect – email : isabela.lungu@mercury360.ro, tel.: 0722 522 345.

Isabela Negreanu

Manager de proiect

